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حجت الاسلام و المسلمین محسنی اژه ای در آئین تکریم و معارفه رئیس کل دادگستری هرمزگان:

مدیران مشکلات 
معیشت مردم را رفع کنند

معاون اول قوه قضائیه گفت: وظیفه همه مدیران در دستگاه قضا، مجلس و دولت، تلاش برای حل مشکلات 
معیشت مردم است. 

 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا ؛ حجت الاسام و المسلمین غلامحسین محسنی اژه ای در آیین تکریم و 
معارفه رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در تالار شهید آوینی اظهارداشت: هرمزگان حقیقتا جامع مذاهبی 
است که امروز دشمن از این مهربانی، وحدت و بصیرت بسیار ناراحت و مضطرب است و این چیزی نیست جز 

ایمان مردم استان به خداوند و بیداری شما و تلاش نماینده ولی فقیه در استان که موجب این اتحاد شده است.
وی ادامه داد: خدا را سپاس می‌گوییم که زیر پرچم حاکم عادل، فقیه، حکیم و متوسل به الله زندگی می‌کنیم و 
امروز دشمن بیش از گذشته از نظام و رهبری نگران است به این دلیل با تمام دشمنی‌ها در طول ۴۰ سال امروز 

خودش را ضعیف‌تر از همیشه و جمهوری اسلامی را قوی‌تر و پر نفوذتر می‌بیند.
معاون اول قوه قضائیه خاطرنشان کرد: مسائلی که امروز در دستگاه قضا مطرح می‌شود تک بعدی و فقط مسئله 
حقوقی نیست بلکه ابعاد مختلف دارد بنابراین باید مشورت و همفکری با دیگران صورت بپذیرد و اگر مشورت 
نشود ممکن است کار ناقص بماند.معاون اول قوه قضائیه اضافه کرد: اگر ما اتکای به خدا، وحدت، بصیرت، 

مشورت با خیرخواهان داشته باشیم و تلاش و مجاهدت کنیم صدرصد پیروزتر از گذشته خواهیم بود.

 محسنی اژه‌ای تصریح کرد: امروز ما در کشور با مشکلاتی مواجه‌ایم اما دشمن بیش از ما مشکل دارد و 
ناراحتی‌هایش بیش از ما است.

  وی بیان کرد: دشمن و در رأس آن وزارت خارجه آمریکا درصدد است تا با بزک کردن چهره شیطان بزرگ، 
تنفر مردم ایران را از آمریکا کم کند و از طرفی ارزش‌های دینی را در جامعه ایران کم رنگ کند زیرا دشمن به 

خوبی می‌داند که تدین مردم ایران مانع از پیشبرد برنامه‌های بدخواهان نظام و انقلاب اسلامی است.
  معاون اول قوه قضائیه تاکید کرد: استفاده بی‌نهایت از فضای مجازی برای تکثیر گناهان و قبح زدایی از 
ناهنجاری‌های اجتماعی و ترویج بی‌عفتی و بی‌اخلاقی در دستور کار نظام سلطه و شیطان بزرگ قرار دارد و 

حتی متدینین را در حالت انفعال و ترس از امر به معروف و نهی از منکر قرار داده است.
  محسنی اژه‌ای  تاکید کرد: به جای اینکه دشمن از ما فیلم بگیرد در صورت مشاهده ناهنجاری، ما از آنان 
فیلم و عکس بگیریم و برای دستگاه قضا بفرستیم و نترسیم از فیلم‌هایی که از امر به معروف ما در شبکه‌های 
اجتماعی  پخش می‌شود.وی ابراز داشت: امروز دشمن تلاش می‌کند با فشار اقتصادی صبر مردم را لبریز کند 
که همه مدیران نظام، دستگاه قضا، مجلس و دولت وظیفه داریم از تمام تلاشمان استفاده کنیم برای حل مشکل 

معیشت مردم که بسیار مشکل بزرگی است.

تحریم را دور می‌زنیم 

ادامه در همین صفحه

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31
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فراخوان مناقصه عمومي يك مرحله اي
شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به عنوان دستگاه مناقصه گزار در نظر دارد  مناقصه مشروحه ذيل را از طريق سامانه 
تداركات الكترونيكي دولت برگزار نمايد. كليه مراحل برگزاري مناقصه از دريافت اسناد مناقصه تا ارائه پيشنهاد مناقصه گران و 
بازگشايي پاكت ها از طريق درگاه سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس www.setadiran.ir  انجام خواهد 
شد و لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضويت قبلي، مراحل ثبت نام در سايت مذكور و دريافت گواهي امضاي الكترونيكي را جهت شركت در 

مناقصه محقق سازند. موضوع مناقصه : عمليات اجرايي توسعه پراكنده شبكه جمع آوري فاضلاب غرب بندرعباس
مبلغ برآورد اوليه: 20/483/727/468ريال ) بيست ميليارد و چهارصد و هشتاد و سه ميليون و هفتصد و بيست و هفت هزار و چهارصد و شصت و 

هشت  ريال ( ) اعتبار پروژه فوق از طريق اسناد اعتباري اوراق مشاركت و اسناد خزانه اسلامي تامين مي گردد (
مبلغ تضمين شركت در فرايند ارجاع كار: 1/025/000/000ريال )يك ميليارد و بيست و پنج ميليون ريال (.

رتبه و رشته مورد نظر: رتبه 5 آب  مبلغ خريد اسناد : مبلغ 3/000/000ريال به شماره حساب سپهر 0102934990003 بانك صادرات شعبه گلشهر 
جهت فروش اسناد مناقصه مهلت زماني دريافت اسناد مناقصه از سايت : ساعت 14 تاريخ 98/3/4 ساعت 15 تاريخ 98/3/11

مهلت زماني ارائه پيشنهاد : ساعت 13 مورخ 98/3/27  زمان بازگشايي پاكت ها :  ساعت 10  مورخ 98/3/29
محل بازگشايي : سالن كنفرانس شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان و حضور يك نفر نماينده از طرف هر يك از پيشنهاد دهندگان 
در جلسه بازگشايي پيشنهادها آزاد است .امتياز كيفي لازم : پيشنهادات واصله پس از ارزيابي كيفي مناقصه گران و احراز حداقل امتياز 
 لازم )65(بازگشايي خواهد گرديد.پيشنهاد دهندگان موظف مي باشند اسناد مناقصه را از  سامانه تداركات الكترونيكي دولت ) ستاد ( به آدرس

 www.setadiran.ir دريافت و با توجه به مندرجات اسناد مناقصه مدارك لازم شامل پاكات الف ، ب و ج تهيه و به صورت فايلهاي pdf در 
سامانه فوق درج نمايند .ساير جزئيات و شرايط در اسناد مناقصه درج شده است . اطلاعات تماس دستگاه مناقصه گزار جهت دريافت اطلاعات 
بيشتر در خصوص اسناد مناقصه و ارائه پاكت هاي الف و ارزيابي كيفي آدرس : بندرعباس ‏‏‏- بلوار ناصر - جنب بيمارستان شريعتي  شركت آب 
 ‎:‎و فاضلاب استان هرمزگان ) امور قراردادها (   تلفن 87-86-33350582 سايت اينترنتي شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان به نشاني
 WWW.Abfa Hormozgan.com اطلاعات سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضويت در سامانه : مركز تماس تهران :41934-021 دفتر 

ثبت نام: 88969737 و 85193768  .   

روابط عمومي و آموزش همگاني شركت آب و فاضلاب استان هرمزگان

نوبت اول
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رئیس شورای اسلامی  شهر بندرعباس  عنوان کرد  

پیگیر انتقال صنوف 
ناسازگار و آلاینده 

به بیرون شهرهستیم

یعقوب دبیری نژاد

همکاران گرامی جناب آقای علی نظری 
و فرشاد شمس الدینی

با نهایت تاسف مصیبت وارده را به شما و خانواده محترمتان تسلیت 
عرض می‌نمایم و از خداوند منان برای آن مرحوم غفران و رحمت واسعه 

الهی و برای بازماندگان صبر و شکیبایی مسئلت دارم
علی زارعی

همکار گرامی جناب آقای علی نظری
مصیبت وارده را تسلیت عرض نموده، برای آن 

مرحوم غفران الهی و برای حضرتعالی و خانواده 
محترم صبر را از درگاه احدیت خواستارم

إِنَّا لله و إِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ

همکاران شما در روزنامه دریا

همکاران گرامی جناب آقای علی نظری 
و فرشاد شمس الدینی

مصیبت وارده را به شما تسلیت عرض می‌نماییم و از خداوند منان 
برای آن مرحوم علو درجات و برای بازماندگان صبر مسئلت داریم

شناسه آگهی : 476922

روستا و محله گردی 
آقای فرماندار

اختصاص دو هواپیمای مسافربری
صفحه 4  به فرودگاه جاسک 

صفحه 4 

ادامه از تیتر یک: 
  محسنی اژه‌ای به صالحی رئیس‌کل جدید دادگستری هرمزگان توصیه کرد: در امورتان 
مشورت کنید و این هیچ منافاتی با استقلال شما در مدیریت ندارد. وی ادامه داد: یکی از 
مسائل راهبردی که مدنظر رهبری است رونق تولید است و همه ما باید تلاش کنیم که تولید 
رونق پیدا کند و تحقق این امر مهم نیازمند مبارزه جدی با قاچاق است که باید با کمک همه 

دست‌اندرکاران، مردم، ارتش، نیروهای انتظامی و نظامی آن را از بین ببریم.

  معاون اول قوه قضائیه با تاکید بر مبارزه قاطع با مفسدین گفت: البته این به معنای برخورد 
جدی با کسانی که ممکن است اشتباهاتی داشته باشند، نیست بلکه در دستگاه‌های حاکمیتی  

باید به شدت با مفسدین برخورد شود.
  محسنی اژه‌ای ابراز داشت: صیانت از مجموعه قضایی در استان از وظایف مهم است 
 و انتظار از زلالیت و شفافیت قوه قضائیه بسیار بالا است و باید به مشکلات قضات

 رسیدگی شود. 

حجت الاسلام و المسلمین محسنی اژه ای در آیین تکریم و معارفه رئیس کل دادگستری هرمزگان:

مدیران مشکلات معیشت مردم را رفع کنند



روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

پايبندي به استاندارد و برخورداري از كالاها و خدمات مطلوب 
بايد به صورت يك مطالبه جدي و ريشه اي در جامعه ما در بيايد

انعکاس
امیدنامه نوشت: دویچه وله فارسی نوشت: »خبرنگار آسوشیتدپرس که با افراد 
مختلفی در تهران صحبت کرده، در گزارش خود نوشته است اغلب کسانی که 
در خیابان‌های تهران با او صحبت کرده‌اند -از پیر گرفته تا جوان و مرد و زن 
چادری یا روسری بر سر- معتقد بوده‌اند که جنگی میان ایران و آمریکا درنخواهد 
گرفت، اما اگر جنگ شود آن‌ها از کشور خود دفاع خواهند کرد.« دویچه وله 
نوشته: »بسیاری از کسانی که با آسوشیتدپرس صحبت کردند به وضعیت اقتصادی 
 کشور اشاره کردند و بیشتر از احتمال جنگ میان ایران و آمریکا نگران گرانی

 بودند.«
جهان نیوز مدعی شد: در ادامه افطاری های رئیس جمهور، جمعی 
از علما و شخصیت های حوزوی مهمان حسن روحانی بودند. تصاویر 
منتشر شده از این دیدار نشانگر آن است که ظاهرا منظور دفتر رئیس 
جمهور از علما و شخصیت‌های حوزوی، فعالان سیاسی معمم بوده 
 است و بهتر بود این افراد در دیدار با فعالان سیاسی مورد دعوت قرار

 می گرفتند.
اعتمادآنلاین نوشت: شبکه خبری »الجزیره« عربی با انتشار گزارشی درباره 
گمانه‌زنی درباره سفر غیرمنتظره اخیر »یوسف بن علوی« وزیر خارجه عمان 
به تهران می‌نویسد: »سالم الجهوری« روزنامه‌نگار عمانی این موضوع را که »بن 
علوی« با یک برنامه برای صلح و پیامی از سوی دولت آمریکا راهی ایران شده تا از 
شدت تنش میان دو کشور ایران و آمریکا بکاهد، رد نکرد. او می‌گوید: »بن علوی« 
 نماینده دیپلماسی عمان است. او از ابتدای امسال نقشی جدی در این باره ایفا

 کرده است.
شروط مهم دولت برای اصلاح ممنوعیت به کارگیری بازنشستگان

با توجه به نامه نگاری هایی که میان دولت و مجلس برای اصلاحات مورد نیاز 
قانون ممنوعیت به کارگیری بازنشستگان در چارچوب تاکیدات رهبر انقلاب 
صورت گرفته، یک مسئول مهم دولتی تبصره هایی چون به کارگیری بازنشستگانی 
که با توجه به تجربه و تسلط آن ها و نیاز دستگاه اجرایی، به جای او »متناظر« 
وجود نداشته باشد، هیئت وزیران مرجع تشخیص این تناظر باشد و حداکثر تا یک 
پنجم ظرفیت مقامات ارشد اجرایی، امکان بهره گیری از بازنشستگان میسر باشد را 

به قوه مقننه پیشنهاد کرده است.
خبر خوش برای کسانی که با دستور قضایی کارمند می شوند

یک مقام مسئول در پاسخ به استعلام برخی سازمان های دولتی در خصوص 
گزینش مجدد کارمندانی که با حکم دیوان عدالت اداری به محل کار بازگشته‌اند، 
متذکر شده اگرچه طبق ماده ۴۲ آیین ‌نامه اجرایی قانون گزینش کشور، به طور 
مطلق به کارگیری مستخدمین رسمی ثابت که رابطه استخدامی آنان به هر علت 
قطع شده باشد مستلزم طی مراحل گزینش است اما نظر هیئت عالی نظارت 
آن است در مواردی که اعاده به کار کارمند براساس تصمیمات متخذه از سوی 
 دیوان عدالت اداری یا هیئت عالی نظارت الزامی شود، رعایت مفاد ماده مذکور 

ضرورتی ندارد.    

پشت پرده سیاست 

واکنش ها به درخواست رئیس جمهور برای اختیارات ویژه 
اظهارات تازه رئیس جمهور درخصوص درخواست اختیارات ویژه با واکنش 
فعالان سیاسی و رسانه ای روبه رو شد. روحانی که چندی پیش نیز از کم بودن 
 اختیارات رئیس جمهور گلایه کرده بود در اظهار نظری جدید در جمع برخی علما و 
شخصیت های حوزوی گفت: امروز برای مدیریت بهتر شرایط نیازمند تمرکز قدرت و 
تصمیم گیری هستیم. رئیس جمهور ادامه داد: در دوران جنگ تحمیلی نیز در مقطعی 
که با مشکل مواجه شدیم، شورای عالی پشتیبانی جنگ ایجاد شد و همه اختیارات در 
دست این شورا بود و حتی مجلس شورای اسلامی و قوه قضاییه نیز در تصمیم‌گیری آن 
شورا دخالتی نداشتند و امروز هم در شرایط جنگ اقتصادی قرار داریم. رئیس جمهور 
تصریح کرد: همان گونه که در جنگ هشت ساله اختیارات ویژه‌ای را از امام راحل 
گرفتیم و توانستیم جنگ را اداره کنیم و حتی موفقیت‌های بسیاری را به دست آوریم 
امروز هم به چنین اختیاراتی نیاز داریم. این اظهارات رئیس جمهور با واکنش برخی 
چهره های رسانه ای و سیاسی روبه رو شد. محمد ایمانی عضو شورای سردبیری کیهان 
در واکنش به اظهارات روحانی تصریح کرد: روحانی اختیار چه کاری را می خواهد؟ او 
در برجام،اختیاراتی فراقانونی گرفت و توافقی »نامتوازن، ناهمزمان، نسیه، فاقد ضمانت، 
فاقد امکان شکایت و جبران خسارت« کرد. او اگر اجازه می یافت با توانمندی دفاعی 
همین معامله را بکند، امروز  با حمله نظامی یا تسلیم از سر ناچاری رو به رو بودیم. 
ایمانی افزود: »دولت، اختیارات فراوانی گرفته اما کاری برای اقتصاد نکرده، تا آن جا که 
سعید لیلاز )عضو  کارگزاران و از حامیان دولت( گفت، »با اختیاراتی که روحانی دارد، 
اگر چوب خشک به جای او بود، اقتصاد را بهتر مدیریت می کرد«. کارگزاران، دولت 
را »سرگشته و بی کفایت« و »دولت بزم، به جای دولت رزم« خواند.« فرشاد مهدی 
پور مدیر مسئول صبح نو هم در توئیتی نوشت: »رئیس‌جمهور پس از دو سال آشفتگی 
اقتصادی، اختیارات می‌خواهد؛ جمله بازار بی صاحب است را چه کسی گفته؟ مسئول 
مستقیم بازار مگر کسی جز رئیس‌جمهور است؟ آقای روحانی! شما اکنون رئیس 
شورای هماهنگی اقتصادی هستید، با اختیاراتی بی‌سابقه، فراقوه‌ای و فراقانونی؛ اختیار 
بالاتر را معنا کنید! ناصر قوامی نماینده اصلاح طلب مجلس ششم هم در گفت و گو با 
تسنیم گفت: رئیس‌جمهور  بر اساس قانون اساسی شخصیت دوم کشور محسوب شده 
و از اختیارات فراوانی برای  اداره کشور برخوردار است. وی افزود: رؤسای جمهور 
ما در تنظیم بودجه اختیارات زیادی دارند و قادرند بودجه را به‌گونه‌ای تدوین کنند که 
مانع مفت‌خواری‌های تعدادی از  دستگاه‌‌های اجرایی کشور شوند که  توان نظارت بر 
نحوه هزینه‌کرد بودجه در این دستگاه‌ها را ندارد.« کاربر دیگری هم در توئیتر نوشت: 
»در شرایطی که آقای روحانی از عدم اختیار صحبت می کنند یادی هم بکنیم از این 
جملات به یادماندنی: وا...‌العلی العظیم اگر مشکلات این کشور که بسیار و بسیار و 

بسیار پیچیده است، راه‌حل نداشت کاندیدا نمی‌شدم.«
روسیه: اقدامات اخیر ایران خلاف برجام نیست 

ایسنا - نماینده روسیه در سازمان‌های بین‌المللی در وین در واکنش به افزایش غنی 
سازی ایران و همچنین اعلام محدود نماندن ایران به سقف تولید آب سنگین تأکید کرد: 
اقدامات اخیر ایران ناقض برجام نیست. میخائیل اولیانوف با اشاره به ادامه پایبندی 
ایران به اجرای پروتکل الحاقی ادامه داد: وقتی برنامه هسته‌ای ایران صلح‌آمیز است، 

هیچ تهدیدی برای رژیم عدم اشاعه هسته‌ای یا امنیت بین‌المللی نخواهد بود.

لوایح مرتبط با FATF در مجمع به کجا رسید؟ 
اعضای مجمع تشخیص مصلحت نظام خبر منتشر شده درباره از دستور کار خارج 
شدن لوایح مرتبط با FATF را تکذیب کردند. مصطفی کواکبیان عضو فراکسیون 
امید در تذکری در صحن علنی مجلس گفت: بیش از چهار ماه از زمانی که لوایح 
CFT و پالرمو برای بررسی به مجمع تشخیص فرستاده شده، می‌گذرد. به تازگی 
شنیدیم که دبیر مجمع آن را از دستور کار خارج کرده است. آیا دبیر مجمع چنین 
اختیاری را دارد که این لوایح را از دستور کار خارج کند؟ محمد صدر از اعضای 
مجمع تشخیص مصلحت نیز پیش از این ادعای خروج این لوایح از دستور کار 
مجمع را مطرح کرده بود. در واکنش به این موضوع غلامرضا مصباحی‌مقدم عضو 
مجمع تشخیص مصلحت نظام ضمن تکذیب این مطلب گفت: چنین تصمیمی گرفته 
نشده است. حجت الاسلام مجتهد شبستری از دیگر اعضای مجمع هم در واکنش 
به این ادعا گفت: بررسی این لوایح از دستور کار مجمع خارج نشده و هم‌اکنون 
در کمیسیون‌های تخصصی مجمع در حال بررسی است. احمد توکلی هم در گفت 
و گو با خبرآنلاین درباره از دستورکار خارج شدن لوایح CFT و پالرمو گفت: 
نه این لوایح از دستور کار مجمع خارج نشده است بلکه زمینه بررسی آن وجود 
ندارد و فعلا تعجیلی برای بررسی آن ها نداریم. مجید انصاری دیگر عضو مجمع 
هم درباره اخباری که از خارج شدن لوایح پالرمو و CFT از دستور کار مجمع 
حکایت دارند، گفت: نه این موضوع درست نیست. این دو لایحه به کمیسیون 
ارجاع شده‌اند. کمیسیون بررسی می‌کند و بار دیگر به مجمع ارجاع می‌شود. او در 
پاسخ به این سوال که »آیا منظور همان کمیسیون ویژه‌ای است که در مجمع برای 
تشکیل آن و بررسی ویژه لوایح پالرمو و CFT تصمیم گرفته شده بود؟« گفت: بله 
همان است. هر موضوع اختلافی که به مجمع ارجاع می‌شود، مجمع در نهایت باید 
درباره آن تصمیم قطعی بگیرد؛ یعنی یا رد  یا تایید یا اصلاح کند. این دو لایحه 
هم به کمیسیون ارجاع شده است. باید کمیسیون بررسی کند و گزارش دهد و بعد 

مجمع درباره آن تصمیم‌گیری کند.
روحانی: شرایط فعلی به هیچ وجه شرایط مذاکره نیست

رئیس جمهور در دیدار جمعی از علمای حوزوی با بیان این که بنده طرفدار 
مذاکره و دیپلماسی هستم اما انجام آن را در شرایط کنونی به هیچ عنوان قبول 
ندارم افزود: در مهرماه سال گذشته در جریان سفر به سازمان ملل، پنج نفر 
از رهبران معروف دنیا واسطه شدند که با رئیس جمهور آمریکا مذاکره کنیم 
و سال پیش از آن نیز وزارت خارجه آمریکا هشت بار درخواست مذاکره 
 داد اما شرایط امروز به هیچ عنوان شرایط مذاکره نیست. روحانی در مراسم 
بهره برداری از طرح های عمرانی در آذربایجان غربی هم گفت: فشار 
 ممکن است شرایط سخت ایجاد کند اما ملت ایران در برابر قلدرها تعظیم
  نمی کند. همچنین وزیر امور خارجه کشورمان در گفت‌وگو با شبکه آمریکایی 
»سی ان ان« تأکید کرد:تا زمانی که آمریکا به تعهداتش در برجام احترام نگذارد  
ایران با دولت ترامپ مذاکره نخواهد کرد. به گزارش فارس، ظریف از اعزام ناو 
آمریکایی و یگان بمب افکن این کشور به منطقه انتقاد کرد و گفت: قرار دادن 
 تمامی این دارایی‌های نظامی در یک منطقه کوچک، به خودی خود مستعد حوادث 

است.

تازه‌های مطبوعات
شرق- این روزنامه برای گزارش خود از دادگاه رسیدگی به اتهامات »علیرضا 
زیباحالت منفرد« از چهره های نزدیک به بابک زنجانی این تیتر را انتخاب کرد: 

»جعبه سیاه زنجانی، آب به نفت می بست«.
جوان- طی روز‌های آینده، حسن یونس سینکی به عنوان معاون بازرگانی رئیس 
جمهور معرفی خواهد شد. او که از آبان ۹۶ تا شهریور ۹۷ معاون بازرگانی وزارت 
صمت و رئیس ستاد تنظیم بازار بود، علاوه بر این که به اعتراف بزرگان اصناف و 
بازار بدترین کارنامه را در این معاونت به جا گذاشته، پس از حضور رضا رحمانی 
به عنوان وزیر جدید صمت، بدون هماهنگی دفتر کار خود را ترک و بازار را در 

بدترین شرایط به حال خود رها کرد!
صبح نو- دکتر گلشنی، عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره این که آیا 
دستوری از جانب رهبری برای تشکیل جلسات رسیده است؟ گفت: مقام معظم 
رهبری بر تشکیل جلسات شورا با یکی از نواب رئیس )یکی از رؤسای دو قوه 

دیگر( تأکید کرده‌اند؛ اما متأسفانه این اجرا نشده است.
شهروند- سعید ملکی بادیگارد شخصیت‌های معروف و سلبریتی ها در گفت و 

گو با این روزنامه اظهار کرد: من روزی بین ٣٠٠ تا ٥٠٠ هزارتومان درآمد دارم.
تفاهم تازه لاریجانی و ولایی ها 

ولایی ها  که درسال اول و دوم انتخابات هیئت رئیسه مجلس رای خود را با موافقت 
فراکسیونی در سبد رای علی لاریجانی انداختند، امسال قصد دارند درتفاهمی تازه 
با لاریجانی روی کرسی نواب رئیس  مذاکره کنند. پس از اعلام تصمیم فراکسیون 
ولایی برای معرفی گزینه های نواب رئیس مجلس برای  آخرین دور انتخابات هیئت 
رئیسه مجلس دهم محمد حسین فرهنگی عضو فراکسیون ولایی در گفت و گو با 
خبرنگار پارلمانی خراسان از تصمیم فراکسیون متبوعش برای معرفی او و عبدالرضا 
مصری نماینده کرمانشاه برای نامزدی کرسی های نواب اول  ودوم در انتخابات این 
دوره مجلس خبرداد.این نماینده با بیان این که نظر اکثریت اعضا برای معرفی گزینه 
ریاست مجلس شخص آقای لاریجانی است، افزود: جمع بندی و تصمیم نهایی 
در این باره پس از برگزاری نشست مجمع عمومی فراکسیون در روز  شنبه 4 
خرداد  گرفته می شود.  موضوع تفاهم تازه یا معامله فراکسیون ولایی با لاریجانی و 
مستقلان طی از آن جا جدی شد که برخی از نمایندگان ولایی گفت وگوهای خود 
با رئیس مجلس و فراکسیون حامی وی موسوم به مستقلان را »پربار« خواندند. 
اهمیت این تفاهم با مرور جلسه انتخابات دور سوم هیئت رئیسه  مجلس در سال 
 گذشته و پیشی گرفتن رای در 3 قطبی او با 114 رای  از لاریجانی با 101  در کنار 
حاجی بابایی با 54 رای در نوبت نخست رای گیری بهتردیده می شود. زیرا در 
نهایت این تصمیم ولایی ها بود که موجب باقی ماندن علی لاریجانی بر کرسی 
ریاست مجلس شد به طوری که با کناره گیری حاجی بابایی لاریجانی توانست 
با کسب  147 رای مقابل 123 رای عارف، با اختلاف 24 رای رئیس باقی بماند.
همچنین ناگفته پیداست  اصولگرایان ولایی مجلس به عنوان منتقدشرایط موجود 
پارلمان و معترض سیاست حمایت بی حساب مجلس از دولت قصد ندارند با 
مانع‌سازی برای  ریاست لاریجانی در سال آخر پارلمان دهم زمینه ریاست محمد 

رضا عارف را مهیا کنند.

مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان عنوان کرد
نبود انشعاب آب و برق در 100 مدرسه هرمزگان 

  مدیر کل آموزش و پرورش هرمزگان گفت: صد واحد آموزشی 
هرمزگان انشعاب آب و برق و فاضلاب ندارند.به گزارش صدا و سیما، 
موسی دادی زاده در نشست شورای آموزش و پرورش استان افزود: 
در جلسه شورای آموزش و پرورش هرمزگان مصوب شد شرکت‌های 
توزیع برق و آب و فاضلاب انشعاب آب و برق و فاضلاب مدرسه‌ها را 
تامین کنند.وی گفت: اولویت آموزش و پرورش در سال آینده اجرای 
سند تحول بنیادین آموزش و پرورش است.ارتقای منزلت اجتماعی 
معلمان، جلب مشارکت ارکان مؤثر بخش عمومی و غیر دولتی در تعلیم 
و تربیت، توجه به ورزش و نشاط در مدارس و اهمیت به نشر مفاهیم 
قرآنی از شاخص‌های مهم سند بنیادین آموزش و پرورش است.‌نوید 
احمدی مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس هرمزگان گفت: ابتدا 
باید مشکل تامین آب و برق روستا‌هایی که با تانکر آبرسانی می‌شود 
حل شود تا آب و برق مدرسه‌ها نیز تامین شود.معاون پرورشی و 
فرهنگی آموزش پرورش هرمزگان گفت: تنها اردوگاه دانش آموزی 
استان، اردوگاه سلمان فارسی سرخون بندرعباس است و اردوگاه دانش 
آموزی امام خمینی میناب نیمه فعال و اردوگاه‌های ساحلی هرمز و 
شهید مطهری رودان نیزغیرفعال است.احمد مهرانی افزود: اردوگاه‌های 
دانش آموزی سلمان فارسی سرخون بندرعباس، امام خمینی میناب، 
شهید مطهری رودان و ساحلی هرمز نیازمند تامین اعتبار است.رئیس 
سازمان مدیریت و برنامه ریزی هرمزگان هم گفت: امسال ۳ میلیارد 
تومان برای تامین آب و برق مدرسه‌های استان در نظر گرفته شده 
است.صالح دریانورد افزود: مشارکت بخش خصوصی علاوه بر منابع 
دولتی برای تکمیل اردوگاه‌های دانش آموزی استان ضروری است.
مدیر کل کتابخانه‌های عمومی هرمزگان هم گفت: نوسازی و بازسازی 
آموزش و پرورش و ارائه آموزش‌های مهارتی متناسب با منطقه برای 
توسعه جامعه، ضروری است.حجت‌الاسام محمد ذاکری افزود: 
آموزش مهارت‌های لازم متناسب با منطقه باید در دستور کار آموزش 
و پرورش قرار گیرد.در پایان این نشست از دستگاه‌های اجرایی برتر 

در برگزاری هفته بزرگداشت مقام معلم قدردانی شد.

کاهش مراجعه کنندگان خون
 به پایگاه‌های انتقال خون در هرمزگان 

  مدیرکل انتقال خون هرمزگان گفت: شمار مراجعه کنندگان خون 
به مراکز اهدای خون کاهش یافته است.به گزارش صداوسیما مرکز 
خلیج‌فارس؛ ایمان زارعی افزود:با ادامه این روند ذخایر خونی استان در 
چند روز اخیر با کاهش روبه رو می‌شود و اکنون به همه گروه‌های خونی 
در استان نیاز است.وی از شهروندان خواست که اهدای خون را به شب‌های 
قدر موکول نکنند و برای جلوگیری از ازدحام جمعیت در شب‌های قدر 
هر چه سریعتر به مراکز انتقال خون استان مراجعه کنند.مدیرکل انتقال خون 
هرمزگان افزود: در شب‌های قدر نیز ده مرکز ثابت و سیار از ساعت ۲۱ تا 
پایان مراسم به اهدا کنندگان خون خدمات‌رسانی می‌کنند.زارعی افزود: در 
ماه مبارک رمضان هم شهر‌های بندرعباس، بندرلنگه، میناب و قشم صبح‌ها 
از ساعت هشت و نیم صبح تا سیزده و عصر‌ها بعد از افطار تا ساعت 
۲۳:۳۰ دقیقه آماده خدمات به اهداکنندگان خون است.هرمزگان روزانه 
به طور متوسط به ۱۵۰ تا ۲۰۰ واحد خون نیاز دارد.مدیرکل انتقال خون 
هرمزگان با اشاره به اینکه حدود دو هزار بیمار خاص در استان وجود 
دارد گفت: عمده مصرف خون در استان بیماران خاص، عمل‌های جراحی 
و مصدومان حوادث جاده‌ای هستند.زارعی گفت: شهروندان برای اهدای 
خون خود به مراکز خونگیری در بندرعباس، بندرلنگه، قشم و میناب از 
ساعت ۸ صبح تا ۲۰ مراجعه کنند.مردان هر سه ماه یکبار و بانوان هر چهار 

ماه یکبار می‌توانند خون را اهدا کنند.
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سرمقاله

روستا و محله گردی آقای فرماندار
  فرماندار بندرعباس بازدید از محلات شهر و روستاها را 
به عنوان یکی از برنامه های خود برای آشنایی بیشتر با 
خواسته‌های ساکنان و مشکلات شان قرارداده است که این 
روند در ابتدای انتصاب شان، امیدبخش است و می توان امیدوار 
بودکه گام های اساسی در رفع مشکلات مناطق حاشیه ای 
 و روستایی قطب اقتصاد کشور که در محرومیت شدید بسر 
می برند، برداشته شود. متاسفانه همواره این مناطق مورد غفلت 
قرار گرفته اند و این بی مهری ها باعث افزایش مشکلات شده 
است و به کلاف های سردرگم و محکم تبدیل شده است و 
بنظر می رسد عزم چندانی برای رفع مشکلات حاشیه نشینان 
وجود نداشته و مسئولان تمایل داشته اند که کمتر از این مناطق 
در رسانه ها بشنوند، ببینند یا بخوانند. پس از بارندگی های 
فروردین ماه که دهها خانه بخصوص در مناطق فرسوده مانند 
محله آیت ا... غفاری بندرعباس دچار خسارت شدند وسقف 
و دیوار برخی از آنها تخریب شدند و بازتاب گسترده ای در 
رسانه ها داشت که مشکلات دیگر این محله مانند بی سند 
بودن املاک و گرانی هزینه واگذاری اراضی توسط شهرداری 
به ساکنان، عرضه موادمخدر ومشروبات الکلی، معتادان، ناامنی 
و سرقت، کمبود اماکن تفریحی، فرهنگی و ورزشی، وجود 
خانه ها و خوابگاه هایی برای معتادان، بی توجهی به معلولان 
و خانواده‌های تحت پوشش، کوچه های تنگ وتاریکی که 
معتادان در آنها در حال تزریق و استعمال مواد مخدر هستند، 
نبود ایستگاه پلیس و...  منعکس شد که فرماندار بندرعباس 
روز دوشنبه با تعدادی از معتمدین محله به گفتگو نشست و 
وعده نمود با همکاری معتمدین وساکنان ودستگاه های اجرایی 
و حمایت های استاندار نسبت به رفع مشکلات این محله اقدام 
کند. فرماندار سه شنبه شب هم در مراسم جشن خجسته میلاد 
دومین خورشید آسمان امامت حضرت حسن بن علی)ع( در 
مسجد حضرت امام حسن مجتبی)ع( محله سنگ کن شرقی 
بندرعباس حضور یافت و در بازدید از این محله و در مراسم 
جشن وعده نمود که بازدیدی دیگر را با حضور برخی از مدیران 
شهرستان از این محله خواهد داشت و از آن طرف وعده نمود 
مشکل اصلاح و سنگ بست خور محله سنگ کن را برطرف 
نماید. اهالی خانه ای را به فرماندار نشان دادند که چندین خانوار 
با یک کنتور برق زندگی سختی را می گذرانند ودر تابستان 
هر خانواده ای دوساعت برق دارد و بارها این مشکل و بحث 
بلاتکلیفی سند املاک و قرار نگرفتن در حریم شهری، خاکی 
بودن کوچه و تخلیه نخاله ها در کوچه ها، نبود پارک، مدرسه و 
مهدکودک و نانوایی، شکستگی لوله آب و رها شدن آن از شش 
ماه قبل در محوطه کنارمسجد و... بارها در رسانه ها منعکس 
شده است و اقدامی نشده که حضور فرماندار در این محله برای 
مردم امیدوارکننده بود و اظهارخرسندی و سپاسگذاری داشتند. 
     علی زارعی

      

  استاندار هرمزگان، بکارگیری بخش خصوصی را راه نجات کشور 
دانست و گفت: استان هرمزگان در شاخص‌های امنیت یکی 

امن‌ترین استان‌ها در کشور است. 
 به گزارش خبرنگار دریا،  دکتر فریدون همتی در آیین تکریم و معارفه 
رئیس کل دادگستری استان هرمزگان در تالار شهید آوینی اظهارداشت: 
استان هرمزگان از لحاظ امنیتی جزو استان‌های خوب بوده و سطح امنیت 
در استان ارتقاء پیدا کرده که نشان از زحمات دستگاه قضا و شورای تامین 
استان است.وی ادامه داد: در استان شورای اقدام را تشکیل داده‌ایم و برای 
موضوعات خاص که باید تصمیمات سریع گرفته شود تصمیمات خوبی 

اتخاذ شده که نتایج خوبی را هم به دست آورد.
  همتی تاکید کرد: اطمینان داریم با نگاه جدیدی که حجت الاسلام رئیسی 

در رأس دستگاه قضا دارد بسیار برای ما کارگشا است و امروز ما باید 
با تصمیمات متناسب با شرایط روز مخصوصا در حوزه اقتصاد به جنگ 

دشمن برویم.
  استاندار هرمزگان ابراز داشت: کم‌توجهی باعث شده که یک نظام توزیع 
دقیق در کشور  نداشته باشیم  و عملیات توزیع از تولید تا رسیدن به دست 
مصرف‌کننده مختل شود و در بحث نفت کاملا کم توجهی کرده‌ایم. باید 

امروز با بستن شیر نفت، دنیا را تهدید می‌کردیم.
وی تاکید کرد: کشور باید به سمت اقتصاد بدون نفت پیش برود و درآمد 

حاصل از فروش نفت در صندوق توسعه استفاده شود.
  همتی ابراز داشت: برای سال‌جاری، ۵/۳میلیارد دلار هدف‌گذاری برای 
صادرات در هرمزگان کرده‌ایم و از سال ۹۵ تاکنون پیشرفت بسیاری در 

این حوزه داشتیم و کسانی که در 
این مسیر هستند به شدت نیاز به 

حمایت دارند.
استاندار بیان کرد: امروز راه 
نجات کشور در فعال‌سازی بخش 
خصوصی و عملیاتی کردن اقتصاد 

مقاومتی است.
وی اضافه کرد: ریسک مدیریتی 
یک سرمایه است و نیاز به مدیرانی 

شجاع داریم تا کشور جهش پیدا کند و بسیاری از قوانین دست و پاگیر 
مخصوص دوران جنگ اقتصادی نیست.

استاندار هرمزگان:

بکارگیری بخش خصوصی راه نجات اقتصاد کشور است

 نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام 
گرانی‌ها  با  مردم  گفت:  بندرعباس  جمعه 
می‌توانند بسازند اما نمی‌توانند فساد را تحمل 

کنند. 
  به گزارش خبرنگار روزنامه دریا؛ آیت الله نعیم 
آبادی در آیین تکریم و معارفه رئیس کل دادگستری 
استان هرمزگان که در تالار شهید آوینی برگزار شد، 
اظهارداشت: از حجت الاسام و المسلمین اکبری 
بسیار تشکر می‌کنم و از ایشان راضی هستم و به 
آقای صالحی رئیس کل جدید می‌گویم کار شما کار 

ما است و کار ما کار شماست زیرا همه هدف واحدی 
را دنبال می‌کنیم.

  وی ادامه داد: رهبر معظم انقلاب در بیانیه گام دوم 
انقلاب اولین توصیه‌شان، امید و نگاه خوش‌بینانه به 
آینده می‌دانند. یکی از عوامل مهم در امیدوار کردن 

مردم، برخورد دستگاه قضا با دانه درشت‌ها است.

  آیت الله نعیم آبادی ابراز داشت: نبودن تبعیض، 
برخورد قاطع، پاره کردن سیم‌های اتصال به قوه 
قضائیه، عدم اجازه به ورود عناصر قدرت به دستگاه 
قضا باعث خوشحالی مردم می‌شود و این‌ها حرف 

دل مردم است.
  امام جمعه بندرعباس تصریح کرد: از اینکه پرونده‌ها 

۵ سال طول نکشد مردم خوشحال می‌شوند. مردم با 
گرانی می‌سازند اما با فساد نه. زیرا برای گرانی توجیه 
داریم اما برای کوتاهی در برخورد جدی با فساد، هیچ 

توجیهی نداریم.
  وی خاطرنشان کرد: خیلی از تن‌ها در صف است 
که باید شلاق بخورند این‌ها غده‌های چرکین هستند 
و نباید اجازه دهید که عناصر قدرت در دستگاه قضا 
نفوذ کنند و اگر دستگاه قضا همین رویه‌ای که آقای 
رئیسی شروع کرده است ادامه دهد بسیار بسیار در 

دل‌های مردم امید ایجاد می‌شود.

امام جمعه بندرعباس:
 مردم با گرانی می‌سازند اما با فساد نه

  رئیس‌کل سابق دادگستری هرمزگان گفت: برخی کارها به دلیل 
عدم شرایط مناسب شاید انجام نشد اما به‌طور حتم در آینده با 
حضور آقای صالحی محقق می‌شود و کاستی‌های دوران حضور 

بنده را رفع خواهد کرد. 
  حجت‌الاسلام‌والمسلمین محمدصادق اکبری در آئین تکریم و معارفه 
روسای سابق و جدید دادگستری کل استان هرمزگان، افزود: اینجا آمدم 
تا رو به روی حضار قرار بگیرم و بگویم آنچه در کلیپ عملکردم رخ 

داده حاصل تلاش تمامی همکاران قضایی استان هرمزگان بوده است.   
  وی با بیان اینکه نقش اساسی را مجموعه همکارانم داشته‌اند، تصریح 
کرد: از مردم ولایتمدار، مو من و خداجو هرمزگان که در مدت شش 
سال حضورم در این استان همراه بوده‌اند، تقدیر و تشکر دارم. رئیس‌کل 
سابق دادگستری هرمزگان با اشاره به اینکه همکاری نماینده ولی‌فقیه 
در استان هرمزگان، استاندار و مجمع نمایندگان هرمزگان مثال‌زدنی بود، 
اظهار کرد: امیدوارم تمامی آحاد جامعه هرمزگان کوتاهی و قصورم را 

ببخشند و در حد توان تلاش کردم. 
حجت‌الاسلام‌والمسلمین اکبری با بیان اینکه بنا بر کم‌فروشی و کوتاهی 
نداشتم، خاطرنشان کرد: برخی کارها به دلیل عدم شرایط مناسب شاید 
انجام نشد اما به‌طور حتم در آینده با حضور آقای صالحی محقق 

می‌شود و کاستی‌های دوران حضور بنده را رفع خواهد کرد. 
به گزارش ایسنا، وی اضافه کرد: دستگاه قضایی در دوره جدید به‌طور 

حتم ارتقا بیشتری خواهد داشت.

رئیس کل سابق دادگستری هرمزگان:

دستگاه قضایی در دوره جدید ارتقا بیشتری خواهد داشت

 فرماندار بندرعباس گفت: اصلاح، لایروبی و 
انجام سنگ بست خورها در اولویت برنامه های 

امسال قرار دارد.
 به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، عزیزا.. کناری 
درمراسم جشن میلاد دومین اختر تابناک آسمان 
امامت و ولایت حضرت امام حسن مجتبی)ع( در 
مسجد امام حسن مجتبی)ع( محله سنگ کن شرقی 
بندرعباس  گفت: با توجه به تجربه ای که از بارندگی 
ها داریم، ترمیم و لایروبی خورها، امسال در دستور 
کار شهرداری قرار دارد تا از بروز حوادث وخسارات 
احتمالی جلوگیری شود که مشکلات خور محله 

سنگ کن امسال برطرف می شود.

  وی اظهار داشت: پیگیری های لازم را جهت 
 رفع مشکلات و تحقق خواسته های ساکنان محله 
سنگ کن انجام خواهیم داد.کناری خاطرنشان کرد: 
همراهی و مشارکت ساکنان محلات زمینه ساز رفع 

مشکلات در این مناطق خواهد شد.
  فرماندار بندرعباس با اشاره برنامه اش برای بازدید 
مرتب از محلات و روستاهای بندرعباس؛ تصریح 
کرد: یکی از مشکلات محلات حاشیه ای و بافت‌های 
فرسوده بندرعباس در خصوص انتقال ساکنان و 
تملک املاک در مسیر اجرای طرح هاست که در حال 
پیگیری جهت تامین زمین جهت واگذاری به ساکنان 

در مسیر اصلاحات هستیم.

  وی گفت: استاندار هرمزگان نیز بر برنامه ریزی 
جهت رفع مشکلات محلات حاشیه ای تاکید دارد که 
با تلاش مدیران شهرستانی و معتمدین اینگونه محلات 

تلاش می شود، مشکلات را برطرف کنیم. 
  کناری بابیان اینکه یک روز هفته را به رسیدگی به 
مشکلات شهر بندرعباس و پنج روز به پنج بخش 
این شهرستان اختصاص داده ام؛ اظهار داشت: بایستی 
تلاش شود محیطی شاد هم برای کودکان، نوجوانان 
و جوانان فراهم کنیم که خانواده ها نقش اثر گذاری 

دارند. 
  فرماندار بندرعباس از تحمیل جنگ نظامی، جنگ 
غیرنظامی با موادمخدر ومشروبات الکلی، حمله 

فرهنگی با ماهواره‌، جنگ اقتصادی با تحریم و گرانی 
واحتکار، لطمه به بنیان خانواده ها، ناامیدکردن مردم به 
عنوان برنامه های دشمن بعد از پیروزی انقلاب نام برد 
وافزود: اما مردم باخلق حماسه های حضور شان در 
ایام و مناسبت های مختلف نشان داده اند که در کنار 

نظام و حافظ انقلاب هستند. 
 گفتنی است‌؛ معتمدین این محله خواستار تدابیر 
دولت جهت رفع مشکلات محله از جمله انجام سنگ 
 بست خورها، انشعاب فاضلاب، آسفالت کوچه ها، 
راه اندازی مهدکودک، پیش دبستانی و مدرسه، پارک، 
رفع مشکل سند املاک ساکنان، تخلیه نخاله ها در 

کوچه های محله، رفع نوسانات برق و... شدند.

فرماندار بندرعباس تاکید کرد   اصلاح خورها در اولویت برنامه های سال98
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کد جنگل و مرتع 
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17 رمضان 1440

 سال هجدهم شماره 3042

خبر 

امیر سرتیپ صباحی‌فرد عنوان کرد
رصد تحرکات دشمن در عمق مرزها 

بصورت شبانه‌روزی 
  فرمانده قرارگاه پدافند هوایی خاتم الانبیاء )ص( گفت: تمامی 
تحرکات دشمنان را در عمق مرزها بصورت شبانه‌روزی مورد ارزیابی 
و بررسی قرار داده و رصد می‌کنیم.به گزارش مهر، امیر سرتیپ علیرضا 
صباحی فرد فرمانده قرارگاه پدافند هوایی خاتم الانبیا )ص( با حضور 
در سایت‌های راداری خلیج فارس، گنو، فرماندهی اطلاعات و 
شناسایی الکترونیک )فاشا(، گردان موشکی اس ۲۰۰ و سایت‌های 
موشکی جزایر بوموسی و سیری این یگان‌ها را مورد بازدید و 
ارزیابی قرار داد.امیر سرتیپ صباحی فرد گفت: ضمن نظارت و کنترل 
مرزهای هوایی کشور، تمامی تحرکات دشمنان را در عمق مرزها 
بصورت شبانه‌روزی مورد ارزیابی و بررسی قرار داده و رصد می‌کنیم.
بنابر این گزارش، فرمانده قرارگاه پدافند هوایی خاتم الانبیا )ص( در 
این بازدید توان عملیاتی گروه‌های پدافند هوایی کیش، بندر لنگه و 
 سایت قشم را همراه با معاونت‌های تخصصی قرارگاه پدافند هوایی

 ارزیابی کرد.

دبیر قرارگاه تحول فرهنگی و اجتماعی کوی ملت خبرداد
استعدادیابی وزنه برداری محله ای 

با حضور حسین رضازاده در بندرعباس
  زارع گفت: طرح استعدادیابی رشته وزنه برداری برای نخستین 
بار در کشور با حضور » حسین رضازاده « و » بهداد سلیمی « از 
دارندگان مدال طلای جهان و المپیک در دسته فوق سنگین در کوی 
ملت بندرعباس اجرا می شود.» الیاس زارع «، دبیر قرارگاه تحول 
فرهنگی و اجتماعی کوی ملت در گفتگو با شبستان عنوان کرد: این 
طرح بزودی و با سفر این دو قهرمان ملی به پایتخت تجارت و اقتصاد 
کشور اجرایی خواهد شد. وی از راه اندازی نخستین باشگاه ورزشی 
محله ای در رشته کشتی در کوی ملت خبر داد و افزود: این باشگاه 
شش ماه پیش به همت قرارگاه تحول راه اندازی شد و هم اکنون 60 
نفر از نوجوانان و جوانان زیر نظر » موسی مارزی « از مربیان باسابقه 
استان هرمزگان در حال فراگیری فنون این ورزش می باشند.دبیر 
قرارگاه تحول فرهنگی و اجتماعی کوی ملت، فعالیت باشگاه های 
بدنسازی، کاراته و تکواندو را از دیگر اقدامات این قرارگاه برشمرد 
و اضافه کرد: بزودی رشته ووشو ویژه بانوان کوی ملت نیز زیر نظر 
خواهران منصوریان از قهرمانان جهان آغاز به کار خواهد کرد. زارع 
همچنین به دیدار چند روز پیش منتخبان فرهنگی، اجتماعی و مذهبی 
کوی ملت با شهردار بندرعباس، مدیرعامل سازمان فرهنگی ورزشی 
شهرداری و شهردار منطقه سه اشاره کرد و گفت: یکی از مصوبات 
این نشست این بود که از این پس کلیه درخواست های مردمی در 
کوی ملت در خصوص خدمات عمومی از طریق قرارگاه تحول به 
شهرداری منتقل شود.وی افزود: در این نشست همچنین مقرر شد که 
شهرداری مکانی را در کوی ملت به عنوان دفتر قرارگاه تحول فرهنگی 
 و اجتماعی جهت فراهم شدن فضای مناسب برای مراجعات مردمی 

احداث کند.

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر از ارسال 
طرح مطالعات احداث راهگذر سرپوشیده در بندر 
شهید حقانی به سازمان بنادر و دریانوردی خبر داد 
و گفت: این طرح پس از تصویب نهایی، برای جذب 

سرمایه‌گذار، اکران می‌شود.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی 
هرمزگان، »حمیدرضا محمدحسینی« با اشاره به شرایط 
اقلیمی و آب و هوای گرم و مرطوب شهر بندرعباس، 
اظهار داشت: این شهر همچون دیگر نقاط جنوبی ایران در 
ساحل خلیج فارس، از نیمه دوم فصل بهار شاهد افزایش 
دما و گرمای شدید است که این شرایط موجب گرمازدگی 

مسافران و گردشگران در پایانه های دریایی می‌شود.
  وی با اشاره به احداث و تکمیل سایه‌بان‌های مسیر 
ورودی تردد مسافران به پایانه دریایی بندرشهید حقانی، 
گفت: به منظور بهبود شرایط تردد و رفاه حال مسافران 
و گردشگران در زمان‌های بارندگی و جلوگیری از تابش 
مستقیم نور آفتاب، سایه‌بان‌های مسیر خروجی بندر نیز 

تکمیل و مورد بهره برداری قرار گرفته است.

  مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر و شرق 
هرمزگان تصریح کرد: در این طرح ساماندهی، ۸۵۰ 
مترمربع سایبان فلزی و ۷۰۰ مترمربع سایه‌بان چادری 
با اعتباری بالغ بر نه میلیارد و ۲۷۷ میلیون ریال احداث 
شده است.محمدحسینی با اشاره به پایان مطالعات مرحله 
اول احداث راهگذر سرپوشیده در بندر شهید حقانی، 
خاطرنشان کرد: این راهگذر به لحاظ اينكه مكان رفت 
و آمد مسافران و گردشگران داخلی و خارجی است، 
به عنوان یک ويترين توریستی زیبا که معرفی کننده 
جاذبه‌های گردشگری کشور ایران باشد، مدنظر قرار 
گرفته و احداث آن پیامدهای مثبت بسیاری به دنبال 

خواهد داشت.
  این مقام مسئول در پایان خاطرنشان کرد: این راهگذر 
400 متری دروازه اصلی بندر شهید حقانی را به ساختمان 

پایانه مسافری دریایی متصل خواهد کرد.
  وی با بیان اینکه در طرح راهگذر سرپوشیده تمامی 
خدمات قابل ارائه به مسافران و گردشگران در نظر گرفته 
خواهد شد، افزود: با توجه به شرایط اقلیمی استان علاوه 

بر ارائه خدمات مطلوب به مردم، به صورت چشمگیری 
سطح کیفی ترددهای درون پایانه ای با ایجاد این راهگذر 

ارتقا پیدا خواهد کرد.
  مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر گفت: این طرح 
با مدنظر قرار دادن دو روش کلاسیک و مدرن طراحی 
و جهت جمع‌بندی نهایی به سازمان بنادر و دریانوردی 
ارسال شده است كه پس از تصویب نهایی، برای شناسایی 

و جذب سرمایه‌گذار، اکران می‌شود.
  شايان ذكر است، بندر شهید حقانی بندرعباس 
بزرگ‌ترین پایانه مسافری دریایی ایران محسوب می‌شود 
که با  بهره‌مندی از۴۰ فروند شناور استاندارد و پیشرفته، 
از ظرفیت ترابری دریایی افزون بر چهار هزار نفر مسافر 

و گردشگر در هربار سفر در شبانه روز برخوردار است.
 شناورهای دریایی حامل هزاران مسافر و گردشگر از 
طریق این بندر در ساحل شهر بندرعباس)مرکز استان 
هرمزگان( به جزایر قشم، هرمز و لارک در کرانه غربی 
تنگه هرمز و آب های سرزمینی ایران در سواحل شمالی 

خلیج فارس رفت ‌وآمد می‌کنند.

معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد 
کشور گفت: به‌منظور ایجاد اشتغال پایدار 
در سال جاری 200 میلیارد تومان اعتبار 
استان  امداد  کمیته  به  قرض‌الحسنه 

هرمزگان اختصاص‌یافته است. 
 حجت اله عبدالملکی، در جلسه شورای 
معاونین این نهاد در استان هرمزگان با اشاره 
به اینکه در حال حاضر دشمن معیشت مردم 
را هدف قرار داده است، اظهار کرد: با توجه 
به وضعیت کنونی کشور باید مدیران به سه 
شاخص بیکاری، فقر و قحطی در جامعه توجه 
ویژه داشته باشند. وی افزود: بسیاری از عوامل 
داخلی در خنثی‌سازی توطئه دشمن تعیین‌کننده 
است که در همین خصوص به مؤلفه‌های 
اساسی ازجمله، کنترل فضای روانی کشور، 

مدیریت تحریم‌ها، کنترل تحولات بازار ارز، 
برنامه محور کردن بازار ارز و بحران نقدینگی 

اشاره نمودند. 
عبدالملکی فلسفه وجودی کمیته امداد را، رفع 
فقر در سطوح مختلف اجتماع دانست و بیان 
کرد: با توجه به عملکرد کمیته امداد در ایجاد 
اشتغال پایدار در سال گذشته می‌توان در سال 
98 نیز با استفاده از مدل اشتغال کمیته امداد که 
به‌عنوان یک مدل اسلامی ایرانی است، مشکل 
بیکاری افراد جامعه را مرتفع کرد و به‌خوبی 
می‌توان تهدیدها را به فرصت‌های بی‌بدیلی 
جهت توسعه و پیشبرد اهداف انقلاب اسلامی 

تبدیل کرد. 
معاون اشتغال و خودکفایی کمیته امداد کشور 
اولویت‌های امداد را در شرایط کنونی تأمین 

معیشت خانواده‌ها، ایجاد اشتغال و تأمین 
مسکن دانست. 

وی در ادامه گفت: بر اساس رایزنی انجام‌شده 
با بانک مرکزی سقف وام‌های اشتغال‌زایی 
مددجویان کمیته امداد به 50 میلیون تومان 
افزایش‌یافته است که به‌زودی به بانک‌های 

عامل ابلاغ خواهد شد. 
به گزارش ایسنا، عبدالملکی با اشاره به اعتبار 
اشتغال کمیته امداد استان هرمزگان در سال 
98 عنوان کرد:  ازآنجایی‌که استان هرمزگان 
به‌عنوان یکی از استان‌های موفق در خصوص 
اجرائی طرح‌های اشتغال بوده است به همین 
منظور در سال جاری 200 میلیارد تومان 
اعتبار قرض‌الحسنه اشتغال به این استان 

اختصاص ‌یافته است. 

تجدید آگهی مناقصه عمومی کی مرحله ای 
شهرداری بکیاه در نظر دارد پروژه عمرانی ذیل را از طریق برگزاری مناقصه عمومی کی مرحله ای 
به پیمانکار و شرکت واجد شرایط واگذار نماید. بنابراین از شرکتهای واجد شرایط دارای رتبه بندی 
و صلاحیت از سازمان مدیریت و برنامه ریزی که دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با پروژه میباشد 

دعوت بعمل می آید.

 
محل و مهلت و نحوه دریافت اسناد: از تاریخ انتشار آگهی مورخ 98/03/02 تا تاریخ 98/03/12 و 
به مدت 7 روز )بجز روزهای تعطیلی( با مراجعه به آدرس رودان - شهر بکیاه-شهرداری بکیاه، واحد 

دبیرخانه
مهلت تحویل پاکات مناقصه: تا پایان روز سه شنبه مورخه 98/03/28

تاریخ بازگشایی پاکات:مورخه 98/03/29 روز چهارشنبه ساعت 11 صبح در محل سالن جلسات 
ساختمان شهرداری بکیاه 

محل تحویل پیشنهادات: شهرستان رودان-شهر بکیاه-شهرداری بکیاه، واحد دبیرخانه
مبنای پیمان: فهرست بهای راه و باند سال 1398

سپرده شرکت در مناقصه: مناقصه گران میبایستی ضمانت نامه بانکی بدون قید و شرط و قابل تمدید و 
یا اصل فیش واریزی  وجه به مبلغ 150/000/000 کیصد و پنجاه میلیون ریال به حساب تمرکز وجوه 

سپرده 2171145506006 نزد بانک ملی شعبه دارایی
آدرس دستگاه مناقصه گذار: استان هرمزگان-شهرستان رودان-شهربکیاه-شهرداری بکیاه واحد 

فنی و شهرسازی، شماره تلفن تماس:07642870907-07642871000-09173656582 
مدت اجرای کار: 12 ماه شمسی

شرایط اختصاص:
الف: به اسناد و مدارک فاقد سپرده ترتیب اثر داده نخواهد شد.

ب: هرگاه برندگان اول و دوم حاضر به انعقاد قرارداد نشدند سپرده آنها به ترتیب ضبط خواهد شد.
ج: دارا بودن گواهینامه صلاحیت پایه 5 در رشته راه و ترابری الزامی می باشد.

د: اعلام وجود ظرفیت کار آزاد بر اساس تعداد کارهای در دست انجام و ظرفیت مجاز بر اساس سایت 
http://sajar.mporg.ir  و تکمیل فرم خوداظهاری شرکت.

هـ-پرداخت صورت وضعیت در قالب اسناد خزانه می باشد. 
ح-پیمانکار یا نماینده قانونی وی مجاز به شرکت در جلسه بازگشایی پاکات می باشد.   

نوبت اول

اجرای خیابان محله کوی حجت شامل 3062 متر جدول گذاری با کانیو و 
2600 متر مکعب خاکریزی با تسطیح وکوبیدن و 2500 متر مربع آسفالت 

گرم به ضخامت 5سانتی متر
3/000/000/000 میلیارد ریال

موضوع 

مبلغ اعتبار 

اصلاحیه آگهی فراخوان ارزیابی پیمانکاران
با استناد آیین نامه ارجاع کار به پیمانکاران مصوب هیات محترم وزیران شهرداری سردشت بشاگرد جهت اجرای پروژه های  عمرانی ذیل از پیمانکاران واجد 
شرایط و دارای رتبه 5 راه باند و ابنیه که صلاحیت آنها مورد تایید معاونت  برنامه ریزی قرار گرفته و دارای ظرفیت آماده بکار متناسب با پروژه ها می باشد جهت 
بررسی مدارک و ارزیابی دعوت می نماید متقاصیان می توانند از تاریخ درج آگهی به مدت 10 روز با در دست داشتن مدارک ذیل جهت تحویل اسناد ارزیابی 
به شهرداری سردشت )واحد فنی و شهرسازی( مراجعه نماید. ضمنا اعلام قیمت پیشنهادی بصورت حضوری به متقاضیان واجد شرایط در شهرداری تحویل 

خواهد شد.  1-تصویراساسنامه و آگهی ثبت و تاسیس شرکت 2-تصویر آخرین آگهی تغیییرات شرکت
 3-تصویر گواهی صلاحیت و رتبه بندی شرکت 4-گواهی سابقه اجرایی در زمینه کار مورد نظر و تصویر رضایت نامه کارفرمایان قبلی

 5-لیست کادر فنی و فهرست ماشین آلات شرکت و پیمانهای در دست اجرا 6-تکمیل فرم خود اظهاری پیمانکار ممهور به مهر شرکت
7-واریز مبلغ نیم درصد برآورد اولیه اعتبار هر پروژه بعنوان  حق شرکت در مناقصه به حساب شماره 0107101392002 شهرداری سردشت نزد بانک 

ملی شعبه بشاگرد
عنوان پروژه:

شهرداری سردشت بشاگرد

ردیف

1

عنوان پروژه
روکش آسفالت بلوار امام خمینی )ره(

 خیابان معلم شهر سردشت

محل اجرا 
شهرستان بشاگرد-شهر سردشت

نوع اعتبار
استانی-داخلی

مبلغ برآورد اولیه )میلیون ریال(

9/920

یادداشت

باید نقش و جایگاه صنعت بیمه را در جامعه تبیین 
و پر رنگ تر کنیم به طوری که افراد جامعه با مفهوم 
بیمه،انواع پوشش هاو کارکرد های آن آشنایی 

کاملی داشته باشند.
در حد توان قلمم بیمه و کارکرد های آن را به زبان 

ساده بیان می کنم.
  از آنجایی که انسان ها در طول زندگی روزمره 
خود با انواع خطرات و حوداث های گوناگون نظیر: 
سیل،زلزله،آتش سوزی،تصادفات جاده ای، نقص 
عضو و فوت و ....،  مواجهه هستند و برای جبران 
خسارات وارده نیازمند یک چتر حمایتی و مطمئن 
هستیم که در این زمینه بیمه می تواند یاری گر افراد 
جامعه باشد. متاسفانه در جامعه ما  مردم بیمه را 
به عنوان یک کالای لوکس قلمداد می کنند؛ ولی 
در کشورهای پیشرفته بیمه را به عنوان نیاز اساسی 
زندگی روزمزه خود تلقی می کنند و چون در کشور 

ما به دلیل عدم فرهنگ سازی صحیح و کارآمد 
در زمینه بیمه و کارکردهای آن از سوی مسوولان 
 برای مردم خوب تبیین نشده است اغلب مردم از آن 
بی اطلاع هستند و بیشتر مردم فقط بیمه را به عنوان 
بیمه شخص ثالث اتومبیل می شناسند و  چون در 
 قانون این نوع ببمه اجباری است از آن استفاده 

می کنند.
  بیمه، علی رغم  داشتن پوشش های متنوع و 
خوبی که در بیشتر خطرات احتمالی دارد متاسفانه 
در جامعه غریب مانده است و این غریب ماندن 
 این صنعت بسیار کارگشا در جامعه  به نوعی 
می توان گفت این مردم هستند که دچار ضرر و 
زیان می شوند چرا که بیمه می تواند بخش قابل 
توجهی از خسارات مادی وارده  را جبران کند و 
این امر  باعث می شود تا بخشی از آلام وارده به 

مردم در زمان بروز حوادث کاهش یابد.

 مثلًا: نمونه بازر آن که به راحتی قابل لمس بود، 
سیل های ویرانگر و خانمان سوزی که در روزهای 
نخستین سال 98 که در چند استان کشور از 
جمله: لرستان،فارس،خوزستان،کرمانشاه و ...،رخ 
داد می توان اشاره کرد که این سیل ها باعث 
خسارات زیادی به ساختمان های مسکونی،اثاثیه 
 منزل ،زمین های کشاورزی ،زیر ساخت ها 

و  ...، شد.
 اگر نقش بیمه برای جبران خسارات وارده از سوی 
شرکت های بیمه گر و رسانه ها به درستی برای 
مردم جامعه فرهنگ سازی و تبیین شده بود شاید 
الان مردمان استان های درگیر سیل برای دریافت 
خسارات وارده و با توجه به شرایط اقتصادی 
حاکم بر جامعه دیگر منتظر وعده وعید‌های 
مسوولان برای جبران خسارات نبودند و به راحتی 
با یک هزینه اندک به عنوان مثال با پرداخت 

‌۲۷ هزار تومان به مدت یکسال می توانستند 
 از بیمه حوداث طبیعی که شامل:سیل، زلزله و 
آتش سوزی  طوفان و... بود بهرمند شوند و  بخشی 
قابل توجهی از خسارات وارده را در سریع ترین 
 زمان ممکن دریافت کنند و سریعاً زندگی خود را 

احیا کنند.
  بیمه دارای پوشش های مختلفی می باشد 
که شامل: حوداث طبیعی، عمر و پس انداز، 
شخص ثالث، بدنه، مسوولیت، مهندسی که 
 هرکدام به زیر مجموعه های کوچکتر تقسیم 
 می شود و در قالب این یادداشت نمی گنجد به آن

 اشاره کنم.
اما آن چیز که مورد توجه باید قرار گیرید تبیین 

فرهنگ بیمه در جامعه است.
 یعقوب رستمی /دریا

لزوم آشنایی افراد جامعه با مفهوم و جایگاه صنعت بیمه 

اختصاص 200 میلیارد اعتبار قرض‌الحسنه
 اشتغال‌ به کمیته امداد هرمزگان

مدیر اداره بنادر و دریانوردی شهید باهنر خبر داد

۱۵۰۰متر مربع سایه‌بان در بندر شهید حقانی ایجاد شد

  مسئول برنامه ریزی شرکت گاز هرمزگان 
گفت: روند گازرسانی به شهر‌های 
بندرعباس، بستک، بندرخمیر، درگهان و 

رودان در حال اجراست.
 سعید داوری پور افزود: امسال به ۳۰ هزار 
خانوار شهرک‌های امام رضا، نور، نیایش، 
سجادیه و طلاییه، الهیه جنوبی، چهارراه پگاه، 
توحید، زعفرانیه، بهشت بندر، داماهی و شرق 
بلوار دانشگاه گازرسانی می‌شود.وی گفت: 
گازرسانی به شهر بندرعباس در ۸ فاز تعریف 
شده است و تا ۲ سال دیگر به پایان می‌رسد.وی 
افزود: امسال گازرسانی به روستا‌های پارسیان، 
تازیان پایین، دهستان ایسین، شهر قلعه قاضی و 
تخت آغاز می‌شود.  داوری پور گفت: امسال به 

شهر‌های فارغان و احمدی، رودان )دهبارز( و 
روستا‌های دهستان بالا، دهستان پایین، باینوج 
شهرستان حاجی آباد و روستا‌های تدروئیه، آل 
کندی، دهنگ و بیگلرآباد در شهرستان بستک 
نیز گازرسانی می‌شود.وی هزینه اجرای گاز 
رسانی به ۳۶ هزار خانوار را ۲ هزار و ۲۸۱ 
میلیارد ریال اعلام کرد.وی افزود: شهر‌های 
حاجی آباد، پارسیان، و دشتی مراحل پایانی 
گازرسانی را طی می‌کنند.  داوری پور گفت: 
گازرسانی به شرق استان و شهر‌های میناب، 
جاسک، سیریک و بشاگرد از اجرای خط 
انتقال صادرات گاز به کشور عمان تا پایان 

دولت تدبیرو امید تامین می‌شود.
  مسئول برنامه ریزی شرکت گاز استان گفت: 

تا سال هزار و چهارصد به همه نقاط استان که 
قابلیت گازکشی دارند گاز کشی می‌شود.

داوری پور افزود: هم اکنون امکان استفاده 
بیش از ۵۰ هزار خانوار هرمزگان از نعمت گاز 
طبیعی فراهم است.وی گفت: سامانه مدیریت 
ارتباط با مشتری )CRM( سی آر ام به آدرس 
به سؤالات  پاسخگویی  آماده   nigc-hpgc.ir

شهروندان است.
به گزارش صدا و سیما،وی مراحل اشتراک 
پذیری گاز شهری را اصل نقشه لوله کشی 
داخلی به همراه تاییدیه سازمان نظام مهندسی 
ساختمان، کپی اسناد مالکیت ملک، کپی 
شناسنامه و کارت ملی مالک، کپی پایان کار 

دانست.

ادامه گازرسانی به شهر‌ها و روستا‌های هرمزگان 

  سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان از  
اعلام اسامی دریافت کنندگان تسهیلات کم‌بهره اشتغال پایدار 

در استان به منظور شفاف‌سازی خبر داد.
  کیامرث برخورداری گفت: بنا به دستور وزیر تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی مبنی بر اینکه هیچ موضوع غیرشفافی در وزارت تعاون، کار 
و رفاه اجتماعی وجود ندارد.وی با بیان اینکه شفافیت مسیر بی‌بازگشت 
این وزارتخانه است، افزود: اسامی دریافت‌کنندگان تسهیلات کم‌بهره 
توسعه و ایجاد اشتغال پایدار در مناطق روستایی و عشایر، به تفکیک 
اشتغال مورد تعهد و دستگاه اجرایی تأییدکننده در وب سایت این اداره 

کل و همچنین وب سایت وزارتخانه منتشر شده است.
وی اضافه کرد: آمار پرداختی تسهیلات اشتغال روستایی و فراگیر 
به تفکیک شهرستان‌های تابعه به‌ صورت هفتگی در سایت این اداره 
کل بارگزاری می‌شود. به گزارش فارس، برخورداری گفت: برای 
مشاهده اسامی دریافت‌کنندگان تسهیلات توسعه و ایجاد اشتغال 
پایدار روستایی هرمزگان به سایت اداره‌کل تعاون، کار ورفاه اجتماعی 
به نشانی https://hormozgan.mcls.gov.ir مراجعه کنید. گفتنی 
است، از محل پرداخت این تسهیلات، تاکنون 262 میلیارد و 360 

میلیون تومان برای یک‌هزار و 583 طرح پرداخت شده است.

سرپرست اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان خبرداد

انتشار اسامي دريافتك‌نندگان تسهیلات 262 ميلياردی در هرمزگان

مسوول فرهنگی ناوتیپ رزمی 112ذوالفقار قشم از اطعام 700 
نیازمند با اجرای طرح »سفره به سفره« خبر داد.

 ادریس درویش‌نژاد در جمع خبرنگاران اظهار داشت: طرح »سفره به 
سفره« هر ساله هم‌زمان با سالروز میلاد کریم اهل بیت‌)ع( در قشم اجرا 
می‌شود.وی در تشریح این طرح افزود: خانواده‌هایی که علاقه‌مند به پخت 
چند پرُس غذای اضافی در روز میاد و تحویل آن به واحد فرهنگی 

ناوتیپ قشم جهت اهداء به نیازمندان در این طرح مشارکت می‌کنند.
  مسوول فرهنگی ناوتیپ رزمی 112 ذوالفقار قشم تصریح کرد: در همین 

راستا با هماهنگی و همکاری کمیته‌ امداد قشم 700 نفر از نیازمندان در 
روستاهای طولا و حمیری اطعام شدند.درویش‌نژاد ادامه داد: تقویت 
فرهنگ اکرام و تبیین سیره امام حسن مجتبی)ع( از مهم‌ترین اهداف این 

طرح است.
  به گزارش فارس، گفتنی است، همه ساله از پانزدهم ماه مبارک رمضان 
سالروز ولادت حضرت امام حسن مجتبی)ع( تا بیست و یکم این ماه 
به عنوان هفته اکرام ایتام و اطعام نیازمندان نامگذاری شده است.یادآور 

می‌شود، افزون بر پنج هزار خانوار مددجو در قشم وجود دارد. 

طرح »سفره به سفره« در قشم اجرا شد 
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روابط عمومی 
اگر چاق هستيد، اگر چربي خون داريد يا اوره خونتان زياد است آبزيان مصرف كنيد شیلات هرمزگان 

 رضا کمالی زرکانی در مراسم ضیافت افطار 
و دیدار اصحاب فرهنگ و هنرمندان و رسانه 
با نماینده ولی فقیه در هرمزگان و امام جمعه 
بندرعباس اظهار کرد: اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی از ثروتمندترین دستگاه هاست 
زیرا از سرمایه عظیم نیروی انسانی هنرمندان، 
فرهنگی  های  کانون  اعضای  رسانه،  اصحاب 
هنری مساجد و نخبگان قرآنی برخوردار 

است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و 
ارشاد اسلامی استان هرمزگان، وی با اشاره به 

بسیاری از مشکلات حوزه فرهنگ در هرمزگان 
به بخش زیرساخت ها بر می گردد، افزود: از آغاز 
انقلاب تاکنون اقدامات بسیار خوبی در این بخش 
صورت پذیرفته اما تا رسیدن به نقطه مطلوب هنوز 

فاصله وجود دارد.
  مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان هرمزگان 
به تشریح مشکلات مرتبط با حوزه فرهنگ و هنر 
پرداخت و عنوان کرد: روزنامه نگاران از نظر 
تامین کاغذ و همچنین نبود چاپخانه مشکلاتی 
دارند اما با همین محدودیت ها کارهای بزرگی 
در استان صورت گرفته است.وی از برگزاری 

شایسته و انعکاس مطلوب جشنواره بین المللی 
فرهنگی هنری خلیج فارس به عنوان پتانسیل 
و ظرفیت حوزه فرهنگ و هنر استان هرمزگان 
نام برد و بیان کرد: پوشش خبری این رخداد 
توسط ۱۵ شبکه تلویزیونی خارجی و استفاده از 
لوگوی خلیج‌فارس در ویژه برنامه گفتگوی زنده 
تلویزیون کشور قطر بخشی از این موفقیت است.

 کمالی زرکانی یکی از ویژگی های بارز جشنواره 
امسال را پررنگ کردن بخش مردمی آن دانست 
و گفت: راه اندازی چهار ایستگاه نشاط در نقاط 
مختلف شهر بندرعباس  بخشی از برنامه های 

جشن مردمی جشنواره بین المللی فرهنگی هنری 
خلیج فارس بود.

 وی از برگزاری آیین برافراشتن پرچم جمهوری 
اسامی با حضور هنرمندان برجسته ملی و 
 استانی بر روی ناوشکن کاملا بومی سهند در 
خلیج فارس به عنوان برنامه خلاقانه دیگر این 
رخداد مهم برشمرد و افزود: این اقدام هم حامل 
پیام صلح و دوستی ایران و هم بیانگر قدرت 

دفاعی نظام جمهوری اسلامی بود.
  کمالی زرکانی در بخش دیگری از سخنانش 
با اذعان به اینکه هنرمندان با حضور حضرتعالی 

از نعمت آرامش برخوردارند، تصریح کرد: به 
نمایندگی از سوی همه اصحاب فرهنگ و هنر 
بابت فضای آرامی که در استان ایجاد کرده اید از 

شما قدردانی می کنم.
 وی همچنین به تشریح برنامه های رمضانیه اداره 
کل فرهنگ و ارشاد اسلامی هرمزگان پرداخت و 
افزود: ویژه برنامه های متعددی در قالب »جشن 
رمضان « با محوریت دفتر توسعه و ترویج 
فعالیت‌های قرآن و عترت این اداره کل و همکاری 
کانون های فرهنگی هنری مساجد از اول رمضان 

آغاز شده و تا آخر ماه ادامه خواهد داشت. 

مدیرکل ارشاد هرمزگان تاکید کرد

گرانی کاغذ و نبود چاپخانه، دوچالش مطبوعات هرمزگان

هرمزگان  دادگستری  جدید  رئیس‌کل 
گفت: اگر کسی بخواهد امنیت هرمزگان را 
مورد هدف قرار دهد به‌شدت با آن مقابله 

می‌کنم. 
 به گزارش ایسنا،  علی صالحی در آئین 
آیین تکریم و معارفه روسای سابق و جدید 
دادگستری کل استان هرمزگان، افزود: خیلی 
خوشحالم که می‌توانم در هرمزگان سربازی 
برای خدمت به مردم حافظان خلیج‌فارس 
باشم. وی با بیان اینکه امیدوارم در خدمت به 
مردم هرمزگان و اعتماد قوه قضاییه نیز سربلند 
بیرون بیایم، تصریح کرد: همان منویات مقام 
معظم رهبری در حکم انتصاب آیت‌الله رئیسی 
و سیاست‌های قوه قضاییه را در هرمزگان دنبال 

می‌کنم. 
 رئیس‌کل جدید دادگستری هرمزگان با اشاره 
به اینکه شایسته ملت ایران اسلامی، امنیت 
پایدار است، اظهار کرد: امنیت هرمزگان برایم 
در اولویت است و از هر چیزی برایم مهم‌تر 
است. وی ادامه داد: اگر کسی بخواهد امنیت 
این قسمت از کشورمان را مورد هدف قرار دهد 

به‌شدت با آن مقابله می‌کنم. 
 صالحی با بیان اینکه مبارزه با قاچاق کالا از 
اهمیت بالایی برخوردار است، خاطرنشان کرد: 
با همکاری دستگاه‌های ذی‌ربط با فساد مبارزه 
خواهیم کرد و بدون اغماض، با قاطعیت و با 

دقت ورود خواهیم کرد. 
  رئیس‌کل جدید دادگستری هرمزگان با بیان 

اینکه مردم چشم‌انتظار خدمت بی‌منت و تکریم 
ارباب‌رجوع هستند، اظهار کرد: باید درب 
اتاقمان به روی مردم باز شود و در این راستا از 
هیچ تلاشی دریغ نخواهیم کرد.  وی با اشاره به 
اینکه کاهش زمان دادرسی نیز باید در دستور 
کار قرار گیرد، عنوان کرد: با سرعت و با دقت 

احکام قضایی را صادر خواهیم کرد. 
 به گزارش ایسنا، »علي صالحي« متولد 
شهرستان باشت استان كهگيلويه و بويراحمد 
است كه پیش‌ازاین دادستان شهرستان مسيري، 
رئيس دادگستري شهرستان اقليد، رئيس 
حفاظت اطلاعات دادگستري استان فارس و 
دادستان شیراز را در كارنامه كاري خود داشته 

است. 

  یکصدوهجدمین جلسه رسمی شورای 
اسلامی شهر بندرعباس با حضور رئیس و نایب 
رئیس اتاق اصناف هرمزگان و رؤسای برخی از 

اتحادیه‌های صنفی برگزار شد. 
  فیصل دانش رئیس شورای اسامی شهر 
بندرعباس ضمن تبریک به مناسبت ولادت امام 
حسن مجتبی)ع( و آزادسازی خرمشهر ، اصناف 
را جمعیت بزرگ در جامعه دانست و اظهار کرد:  
که در برهه های مختلف این قشر نشان دادند که 
چقدر می توانند تاثیرگذار باشند.وی افزود: در این 
روزهایی که فشار اقتصادی بر مردم زیاد است این 

قشر زحمت کش وظایف خطیری بر عهده دارند.
 چرا رای دیوان عدالت اداری نادیده گرفته 

می شود
  عبدالمجید جلالی منتخب مردم در دوره اول و 
دوم شورای اسلامی شهر بندرعباس و رئیس کنونی 
اتاق اصناف در این جلسه ضمن بازگو کردن موانع 
و مشکلات پیش روی صنوف شهر بندرعباس 
از شورای شهر خواست در جهت سامان دادن و 
برطرف کردن مشکلات صنفی، حمایت‌های خود را 
بیشتر از گذشته از صنوف بندرعباس داشته باشند.
وی به دریافت عوارض، مالیات و ارزش افزوده 
از واحدهای صنفی شهر و واریز شدن به حساب 
شهرداری‌ها اشاره کرد و گفت: در دوره های  
پیشین، زمانی که قرار بود شهرداری پیشنهاد مبلغ 
عوارض را بدهد از اصناف دعوت می شد که با 
مشورت خود مبلغ مناسبی در نظرگرفته شود، اما 
اکنون اینگونه نیست و شهرداری نباید برای جبران 
کمبود درآمدها، عوارض را بیشتر کند و باید به فکر 
ساماندهی واحدهای صنفی باشد و اگر شهرداری 
کمک می‌کرد و یکپارچه‌سازی صنوف انجام می شد 

الان این مشکلات وجود نداشت.
 مسعود محمدشاهی نایب رئیس اتاق اصناف با 
انتقاد از دریافت عوارض شهرداری از صنوف شهر 
اظهار کرد: عوارضی که در سال ۹۷ شهرداری از 
صنوف مختلف دریافت کرده است  نسبت به سال 
قبل بین 400تا ۶۰۰ درصد افزایش داشته است و 
این در حالی است که طبق قانون تنها بین ۱۰ تا ۱۸ 
درصد بیشتر نمی‌تواند افزایش داشته باشد که باید 

بازنگری روی این قضیه صورت بگیرید.
 شاهی افزود: اکنون جای سؤال وجود دارد که 
چگونه در یک سال که میزان درآمد هم کمتر شده ، 

عوارض افزایش بی‌رویه پیدا کرده است!؟
  جلالی رئیس اتاق اصناف ادامه داد: دیوان عدالت 
وصول برخی از عوارض را ممنوع کرده است اما 
بعضی از این عوارض هنوز هم از سوی شهرداری 
از صنوف دریافت می‌شود که تخلف است.رئیس 

اتاق اصناف تصریح کرد: براساس رای دیوان 
عدالت پرداخت عوارض برای تابلوهایی که برند 
نباشند ممنوع می باشد وبه موجب این رای برخی 
از استانها توانستند از پرداخت عوارض اینچنینی 
جلوگیری نمایند .جلالی افزود: نقض رای دیوان 
مشکلاتی برای شهرداری پیش می آورد و گفتنی 
است در صورتی که تابلو جنبه برند داشته باشد باید 

عوارض آن اخذ گردد.
 بندرعباس را شهر دکه و دستفروش بنامید

  جلالی به معضل اجتماعی دستفروشی در 
بندرعباس اشاره کرد و گفت: امسال باید 
شهربندرعباس را شهر دکه و دستفروش بنامید.وی 
با انتقاد از شهرداری بندرعباس به دلیل عدم نظارت 
بر ایستگاه‌های اتوبوس و تبدیل شدن این ایستگاه‌ها 
به فروشگاه‌های مختلف تصریح کرد: متاسفانه اکثر 

سازمان‌های زیرمجموعه شهرداری با ورود به 
 حیطه وظایف اصناف باعث ایجاد مشکلاتی برای 

اتحادیه های صنفی شده‌اند.
 رئیس اتاق اصناف، سازمان فرهنگی ورزشی 
شهرداری را یکی از سازمان‌هایی ذکر کرد که با دارا 
بودن حدود ۱۵۰ دکه نشریاتی و عدم نظارت بر 
آنها در بدترین شرایط به دنبال کسب و کار هستند 
و یادآور شد: این کیوسک‌ها تبدیل شده به صنوف 
مختلف و دخالت در امور اصناف دارند و از رسالت 

فرهنگی خود خارج شده اند.
  مسعود محمدشاهی نائب ریس اتاق اصناف 
اقتصادی بودن شهربندرعباس را دلیل اصلی وجود 
دستفروشان زیاد در آن برشمرد و گفت: همین امر 
باعث شده از سراسر کشور به این شهر سرازیر شوند 
و اقدام به دستفروشی کنند در حالی که وظیفه ماست 

که برای دستفروشان ایجاد بستر کنیم اما قرار نیست 
که تعداد زیادی از افراد دیگر را از سایر استان‌ها 
پذیرا باشیم. شاهی تعطیلی بیش از ۲ هزار واحد 
صنفی در سال 97 در سطح شهر بندر عباس را 
نگران‌کننده دانست و یادآور شد: عدم نظارت 
دقیق بر یک سری از مشاغل باعث به وجود آمدن 
دستفروش‌ها شده است و وظیفه شهرداری است 
با همکاری سایر دستگاه‌های دیگر دستفروشان 
 را ساماندهی کند. جلالی با اشاره به وضعیت

 نابهنجار دکه‌های فلافلی در سطح شهر بندرعباس 
تصریح کرد: مگر جان مردم طبقه شده است و 
شهروندان طبقه بندی شده اند که در خیابان22 بهمن  
بر بهداشت دکه های فلافلی برای عرضه مواد غذایی 
نظارتی صورت نمی گیرد؟ وی افزود: توصیه می‌کنم 
در سطح شهر بوستانی را به نام بوستان فلافل ایجاد 

کنید تا تمام فلافلی‌ها در آنجا مشغول شده و نظارت 
بر آنها انجام شود. در حالی که در جای جای شهر 
بدون هیچ‌گونه ضابطه‌ای این دکه‌ها فعالیت دارند و 

سلامت جامعه را تهدید می‌کنند.
 جلالی تاکید کرد: باید بر بهداشت دکه های 
اغذیه فروشی نظارت شود  ودکه های سطح شهر 

پلاک‌گذاری شود و متصدی آن مشخص گردد.
  فیصل دانش هم با انتقاد از ورود سازمان‌های 
زیرمجموعه شهرداری همچون سازمان فرهنگی 
ورزشی، سازمان سیما و منظر و شهرداری مناطق به 
راه‌اندازی دکه‌های مختلف در سطح شهر یادآور شد: 
متاسفانه رفتارها هم چندگانه شده است و کسانی که 
از سوی افراد خاص حمایت می‌شوند می‌توانند این 
دکه ها را اجاره کنند و کسانی هم که کسی را ندارند 
سرگردان هستند و باید هرچه سریع‌تر اقدامی موثر 

در این زمینه انجام شود.رئیس شورای شهر با اشاره 
به وضعیت نابسامان دست فروشی‌ها در سطح شهر 
خاطر نشان کرد: هر بار خواستیم دستفروشان را 
ساماندهی کنیم خطای بزرگتری را مرتکب شدیم 
 و کسانی که دستفروش نبودند را دست فروش

 کردیم.
  ممانعت از انتقال صنوف آلاینده و 

ناسازگار به بیرون از شهر
 رئیس اتاق اصناف ادامه داد: انتقال صنوف آلاینده و 
ناسازگار به بیرون از شهر که مصوبه دولت قبل است 
در بندرعباس هنوز انجام نشده است و همچنین 
انتقال میدان میوه و تره‌بار شهر نیز که حدود ۲۰ 
سال قبل مصوب شده است امروز در جای خود 
فعالیت می‌کند که جای بسی نگرانی است و این 

ضعف مسؤولین شهری را نشان می‌دهد.

 جلالی با اشاره به وضعیت میدان میوه و تره بار 
یادآور شد: این بازار تنها ۳۵ غرفه دارد که عامل 
اصلی گرانی میوه در بندرعباس است و تعدادی از 
افراد علاقه ای ندارند که این بازار به بیرون از شهر 
انتقال یابد تا منافع خود را تامین کنند در حالی که 
شهری کوچک‌تر از  بندرعباس مثل میناب ۱۲۰ 
غرفه در میدان میوه و تره بار خود دارد و شهرداری 
نباید نگاه انتفاعی به این میدان میوه و تره‌بار داشته 
باشد و هیچ‌گاه اراده ای برای انتقال آن به بیرون از 
شهر وجود نداشته است و یک عده منافع‌شان در 
این بازار است و گرانی میوه در این شهر هم در 
دستان مسؤولین شهری است. دانش با بیان اینکه 
انتقال صنوف ناسازگار و آلاینده به بیرون شهر از 
سوی استانداری هم پیگیری می‌شود تصریح کرد: 
امیدواریم هر چه زودتر به نتیجه برسیم و این صنوف 

به بیرون شهر انتقال یابند.
  باج‌گیری شهرداری از صنف تعمیرکاران 

اتومبیل
 وی، باج‌گیری شهرداری از صنف تعمیرکاران 
اتومبیل را یکی دیگر از معضلات پیش روی اصناف 
شهر ذکر و تصریح کرد: هر زمان شهرداری نیاز مالی 
پیدا می‌کند به سراغ تعمیرکاران اتومبیل در شهر 

می‌رود و شروع به جریمه کردن آنها می‌کند.
  اسنپ، دغدغه مردم

  اسماعیل بواشه عضو شورای اسلامی شهر 
بندرعباس به موضوع اسنپ اشاره کرد و یادآور شد: 
این موضوع دغدغه مردم شهر شده است و با وجود 
خدمات خوب اما مشکلاتی هم برای شهر ایجاد 
کرده است و ۸۰ درصد رانندگان اسنپ صلاحیت 
لازم را ندارند و با وضعیت ناهنجار در این شهر 
به جابجایی شهروندان اقدام می‌کنند که باید با آن 
برخورد شود. وی رانندگان اصلی اسنپ را کارگران 
فصلی برشمرد که به این شهر مهاجرت می‌کنند و 
افزود: باید مشخص شود نظارت بر اسنپ بر عهده 
کدام دستگاه است در حالی که هیچ دستگاهی بر 

آن نظارت ندارد.
  تجمع ناعادلانه برخی از صنوف در یک 

نقطه 
  بواشه از تجمع برخی از صنوف در یک نقطه خاص 
و عدم وجود آنها در سایر نقاط شهر هم انتقاد کرد و 
گفت: در حالی که در یک نقطه چندین سوپرمارکت 
وجود دارد اما در منطقه دیگر هیچ سوپرمارکت 
وجود ندارد و این باعث شده شهروندان خدمات 
مناسب دریافت نکند. وی ادامه داد: شهرداری به 
تنهایی نمی‌تواند دستفروشان را ساماندهی کند و باید 
دستگاه‌های دیگر هم کمک کنند که شهرداری هم 

بتواند وظیفه خود را به درستی انجام دهد.

رئیس شورای اسلامی  شهر بندرعباس :

پیگیر انتقال صنوف ناسازگار و آلاینده به بیرون شهرهستیم

دانش: وضعیت دست فروشی‌ها در سطح 
شهر نابسامان است هر بار خواستیم 
دستفروشان را ساماندهی کنیم خطای 
بزرگتری را مرتکب شدیم و کسانی که 
فروش دست  را  نبودند   دستفروش 

 کردیم

بواشه: رانندگان اصلی اسنپ کارگران 
فصلی هستند که به این شهر مهاجرت 
می‌کنند و باید مشخص شود نظارت بر 
اسنپ بر عهده کدام دستگاه است در 
 حالی که هیچ دستگاهی بر آن نظارت 

ندارد

جلالی: شهرداری نباید برای جبران کمبود 
درآمدها، عوارض را بیشتر کند و باید به 
فکر ساماندهی واحدهای صنفی باشد و 
اگر شهرداری کمک می‌کرد و یکپارچه‌سازی 
صنوف انجام می شد الان این مشکلات 

وجود نداشت

شاهی: عوارضی که در سال ۹۷ شهرداری 
از صنوف مختلف دریافت کرده است  
نسبت به سال قبل بین 400 تا ۶۰۰ 
درصد افزایش داشته است که طبق قانون 
تنها بین ۱۰ تا ۱۸ درصد بیشتر نمی‌تواند 

افزایش داشته باشد

 آیت الله نعیم آبادی با اشاره به نقش هنر به 
ویژه با محتوای قرآنی، گفت: هنری که برگرفته 

از قرآن باشد هدایتگر است.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد 
اسامی هرمزگان ، آیت الله غلامعلی نعیم آبادی در 
مراسم دیدار با اصحاب فرهنگ و هنر و رسانه استان 
هرمزگان با اشاره به نقش انقلاب اسلامی در تحول 
هنر، اظهار کرد: به برکت انقلاب، تحولی درونی در 
همه ابعاد هنر بوجود آمد. وی علت برخی از تنگناها را 
مشکلات اقتصادی برشمرد و افزود: ۹۰ درصد بودجه 
کشور صرف هزینه های جاری می شود. نماینده ولی 
فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس با بیان 
اینکه به برکت انقلاب و ایجاد شور در بین آحاد مردم، 
شاهد هجوم در همه بخش ها هستیم، عنوان کرد: 
امکانات توان پاسخگویی به این حجم از درخواست‌ها 
را ندارد اما با مدیریت صحیج می توان از این هجوم به 

عنوان نقطه قوت استفاده کرد.
 وی از برگزاری همایش های متعدد به عنوان یک 

آسیب نام برد و بیان کرد: در فصل زمستان گاهی در 
یک روز سه همایش در بندرعباس برگزار می شود که 
باید این ها ساماندهی و جمع و جور شود اما جشنواره 
بین المللی خلیج فارس به عنوان آبروی استان و کشور 

باید استمرار یابد.
  آیت الله نعیم آبادی راهکار برون رفت از مشکلات و 
کاستی ها در بخش فرهنگ و هنر را استفاده از ظرفیت 
بخش خصوصی دانست و تاکید کرد: دولت هم باید در 
حد توان از اصحاب فرهنگ و هنر و رسانه حمایت 
کند. وی با ذکر این نکته که بخش خصوصی دارای 
ظرفیت و امکانات و علاقه مند به سرمایه گذاری در 
بخش های مختلف فرهنگ و هنر در کشور وجود 
دارد، از متولیان فرهنگ و هنر خواست زمینه را برای 
ورود بخش خصوصی به این حوزه فراهم و از آن 

حمایت کنند.
  نماینده ولی فقیه در هرمزگان با اشاره به نقش هنر 
در انتقال و نهادینه سازی مفاهیم دینی، نمونه هایی از 
سیره ائمه هدی)ع( را بیان کرد و گفت: ما ملتی هستیم 

که در مباحث فرهنگی غنی هستیم و باید برای معرفی 
آن از ظرفیت هنر به ویژه فیلم و نمایش برای تبیین آن 
بهره بگیریم. وی با بیان اینکه هنرمندان ابتدا باید خود 
با این مفاهیم بلند اسلامی آشنا شوند، تاکید کرد: این 
نمونه های بلند دینی باید در قالب های زیبای هنری 

به تصویر کشیده شود.
  نعیم آبادی با اذعان به اینکه گاهی یک فیلم می تواند 
عقیده فردی را عوض کند، اظهار کرد: آن هنری که 

برگرفته از قرآن باشد، هدایتگر است.
 وی در خاتمه با بیان اینکه به عنوان زبان گویای 
اصحاب فرهنگ و هنر دغدغه های شما را منتقل 
خواهم کرد، گفت: قبول دارم که در بخش های مختلف 
کمبود وجود دارد اما می توان با همین وضعیت هم 

کارهای فاخری انجام داد.
 گفتنی است؛ در این دیدارصمیمی که بیش از سه 
ساعت به درازا کشید، تعدادی از اصحاب فرهنگ 
و هنر و رسانه استان هرمزگان به بیان دغدغه ها و 

دل‌مشغولی‌ها و مشکلات این حوزه پرداختند.

نماینده ولی فقیه در هرمزگان:

هنر برگرفته از قرآن هدایتگر است

رئیس کل جدید دادگستری هرمزگان:
امنیت هرمزگان خط قرمز دستگاه قضاست

 دو هواپیمای مسافربری شرکت هواپیمایی سهند، به زودی به 
فرودگاه جاسک اختصاص می یابد. 

  دریادار امیرحسین خانزادی فرمانده نیروی دریایی ارتش 
جمهوری اسامی ایران گفت: دو هواپیمای مسافربری شرکت 
 هواپیمایی سهند، به زودی به فرودگاه جاسک اختصاص
 می‌یابد. وی افزود: تبدیل فرودگاه نظامی جاسک به مسافربری از 

سال ۹۴ آغاز شده است.
 فرماندار شهرستان جاسک گفت: قراردادی نیز با شرکت هواپیمایی 
پویا ایر، برای برقراری پرواز جاسک به تهران، تهران به چابهار و 
جاسک منعقد شده است که بزودی پس از انجام امور اداری اجرایی 

می‌شود.

 محمد رادمهر افزود: تاکنون چهل میلیارد تومان برای 
 تبدیل فرودگاه نظامی جاسک، به مسافربری هزینه

 شده است.
 وی گفت: این اعتبار برای بازسازی باند فرودگاه، ساخت سالن 
مسافربری، جایگاه سالن ویژه مسافری، ایستگاه سوخت رسانی، 

آتش نشانی و برج مراقبت هزینه شده است.
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،فرودگاه جاسک در آذر ۹۶ با 
حضور مسئولان کشوری و استانی به بهره برداری رسید و در اسفند 
۹۶ خط پرواز مسافری بندرعباس به جاسک و بالعکس با دو پرواز 
در روز‌های یکشنبه و چهارشنبه فعال شد، اما پس از ۱۸ پرواز 

مسافری، این خط تعطیل شد.

اختصاص دو هواپیمای مسافربری به فرودگاه جاسک 


